



谁的激情 成就这样的速度?

《速7》上映首日,票房连破7项纪录
业内人士解读高票房背后的“三大助力”

24小时,票房破3亿。影片上映首日票房近4亿,超过了此前由《变形金刚4》保持的纪录。12日零点开始,《速度与激情7》(以下简称《速7》)以2D、3D、3D IMAX、中国巨幕等上映,以疾风暴雨之势接连刷新内地各项票房纪录。

这样的成绩,让人咋舌。昨天,记者采访了南京几大影院的相关工作人员,他们揭秘了《速7》高票房背后的原因。

实习生 吴雯 吴媛媛 现代快报记者 刘磊

话题现象 首日票房近4亿! 《速7》刷7项影史纪录

根据“电影票房”微博的粗估数据,截至4月13日00:01分,《速度与激情7》(以下简称《速7》)在上映整整24小时之后已获票房3.91亿,其中午夜场票房(包含4月11日23:59开场)5030万,单日票房为3.4亿(粗估)。这两项数字不仅分别超越去年上映的影史票房冠军《变形金刚4》的相关纪录,而且也使大盘刷新了单日票房新高,并与此同时打破了包括上述纪录的共计7项影史纪录。《速7》导演温子仁也将很可能超越徐峥(《泰囧》12.6亿)成为在内地市场单片票房最高的华人导演。

业内解读 三大因素促成《速7》高票房

《速7》首映日就缔造了国内电影史上的票房奇迹,着实让许多人惊诧不已。甚至有业内人士表示:“在提前看片的时候,没有想到它会这么火爆。”那么《速7》一路高歌猛进的幕后有着那些“助推器”呢?昨天,记者采访了南京几大影院的相关工作人员,他们揭秘了《速7》高票房背后的原因。

助力一:

全国影院硬件设施有了质的飞跃

“以往一部影片有千万的票房,制作方都会乐开了花,而现在一部电影如果票房没过亿,制作方都会捶胸顿足。因为现在中国的电影硬件设施有了质的飞跃,尤其是影院数量暴增,全国的银幕数量已经直奔2万块。这无疑会让所有影片的票房有巨大的飞跃。”

一位影院负责人告诉记者,最近几年内地电影市场大盘环境逐步成熟,让票房“过亿”成为很平常的事情。所以《速7》缔造的票房神话,与这个大环境密不可分。

助力二:

对手太弱,让《速7》一家独大

“《速7》的档期选得非常好,在这个档期内,可以说他是一家独大。”一位院线工作人员表示,目前各大影院上映的影片中,《速7》是最新上档的,其势头必然非常勇猛。而其他的多是从清明假期延续

下来的影片,早已是强弩之末。而即将上映的一些影片,也多相对小众,无法与《速7》想媲美。

“现在南京各大影院《速7》的排片率超过35%,这个比率是非常高的。所以在最近这段时间内,《速7》的票房还有大幅上升的空间。”

助力三:

保罗·沃克成《速7》最大卖点

“《速7》的高票房,与保罗·沃克密不可分。”一位影院负责人表示,《速7》的主演之一保罗·沃克于2013年底因车祸身亡,但他仍然会在影片中出现,这是他最后的遗作。这对保罗·沃克的粉丝们来说是不能错过的作品。

一个最好的例子就是去年8月,保罗·沃克的另一部遗作《暴力街区》在内地公映,卖了大约2亿元票房,粉丝的力量之大让人瞠目结舌。

七项影史纪录

- 1.首映日票房纪录(不含午夜场):3.4亿
此前纪录保持者:《变形金刚4》(2014/6/27),1.744亿
- 2.单日票房纪录(含午夜场):3.91亿
此前纪录保持者:《变形金刚4》(2014/6/28),2.233亿
- 3.午夜场票房纪录:5030万
此前纪录保持者:《变形金刚4》(2014/6/27),2080万
- 4-6.(分别)最快破1-3亿纪录:
均用时1天(用时同样天数者,当天票房高者在前,因此3项纪录全破)
此前纪录保持者:《变形金刚4》(2014/6/27、28),分别用时1天、2天、2天;
- 7.周日当天票房最高纪录:3.91亿
此前纪录保持者:《变形金刚4》,2.136亿

保罗·沃克

重头戏

林心如:想光明正大谈次恋爱

昨天,江苏卫视明星恋爱真人秀节目《我们相爱吧》在北京召开了开播发布会,在现实生活中依然单身的林心如,携手任重在《我们相爱吧》里“谈起了恋爱”。

虽然是一档综艺节目,但是在接受记者采访时,林心如对爱情也表现出了渴望:“我希望能光明正大地谈次恋爱。”

女神级的林心如,一直以来在感情上都很低调,也很少参加综艺节目,这次能上《我们相爱吧》,实在有些出人意料。

被问及为何会上节目,她说:“我一直在工作、拍戏,公司觉得我的生活太乏味了,能上这档节目谈恋爱挺好的,平时谈恋爱都不能公开,或者都是在别人的故事里谈恋爱,这次可以真实呈现自己谈恋爱的感觉,正大光明的,享受一下平常人谈恋爱的感觉和氛围。”



任重和林心如

而且这次参与节目,也暴露了林心如对另一半的要求。“节目组找我的时候,我开出过很多的条件啊,我喜欢高高帅帅的,笑起来笑容很阳光,有六块肌的。任重条件都可以呀,但是六块肌我还想知道有没有,他没脱衣服。”

并且十分有缘的是,林心如与任重两人,14年前曾在电视剧《非你不可》里面有过合作。

现代快报记者 刘磊

屠洪刚:南京有我熟悉的味道

提起屠洪刚,《精忠报国》《霸王别姬》等歌曲大家一定耳熟能详。不过,这位歌手中的硬汉在最近上映的电影《咱们结婚吧》中,却变身成了一枚“暖男”大叔。

没错,屠洪刚首次触电就演了一个与以往形象反差巨大的角色。

4月25日,屠洪刚还将携手李宇春、吉克隽逸等群星登陆南京奥体中心体育场,带来一场星光熠熠的“金铸盛世·星耀汇海”大型群星演唱会。为了给这场演出造势,屠洪刚昨天专门抽空接受了记者的电话专访,聊起了拍戏和此次演出的事宜。

原来,他和导演刘江是多年好友,“正好有这么个角色,他来找我,我也想试试。真挺好玩的,唱歌跟演戏两码事儿,虽然我从前学过戏,但也不一样。”



谈到这场南京的演出,屠洪刚显得十分重视,“以前我常来南京,最近有一阵子没来了,希望南京的变化不要太大。”

南京对于屠洪刚来说是有着特殊情结的,“我的很多朋友和同学都在南京,这里有我熟悉的味道。”至于演唱会上将要唱的歌曲,屠洪刚透露还没完全确定,可以透露的是经典老歌一定会有,“这一点请大家放心!”

现代快报记者 刘磊

秦岚发文祝福前男友陆川: 感恩相遇 祝福美好

自导演陆川与央视主播胡蝶秘密结婚被曝光后,引来了不少网友的围观。4月12日23点23分,陆川前女友秦岚通过微博晒美照,并称:“感恩生命中所有的相遇,祝福世间一切的美好。”

照片中,秦岚戴着大大的太阳帽墨镜,黑色背心裙,光着脚,抬头看向远处。坐在沙发上的她享受着温暖的阳光,美丽依旧。

秦岚的微博发布后,也惹来了不少网友的夸赞,“漂亮,大气!”也有网友为秦岚加油,称:“加油!感谢前任不娶之恩。”

陆川和秦岚的缘分从2009年的电影《南京!南京!》开始,据说当时秦岚零片酬加盟该影片,还因为档期的原因赔付另外一个剧组数十万的赔偿金。2013年,二人被曝分手。

腾讯

主办单位:北京盛世汇海投资管理有限公司
协办单位:one 江苏一时间文化发展有限公司
赞助单位:江苏电视台
媒体支持:现代快报
特别支持:南京电视台
票务总代理:南京台贵娱乐酒店
票价:(内场)VIP/980/680/580
(看台)180/280/380/480

纪念抗战胜利
60周年

金铸盛世 汇海
星耀

4.25 / 19:30 南京奥体中心体育场

票务总代理: 大麦网 51860190 / 4006103721

2015南京群星演唱会
热烈庆祝“互汇盈”平台正式上线
暨 盛世汇海南京分公司隆重开业



关注互汇盈官方微博
有好礼相送